



赛后辽宁球员与主裁理论



郭士强与比赛监督争论



辽宁球员赛后拒绝离场

前晚,CBA裁判再次抢了球员们的风头。季后赛首轮第二场,新疆队主场108:106战胜辽宁。这场比赛的最后时刻,辽宁队球员韩德君被新疆球员抱摔倒地,裁判却没有对这个动作进行判罚,最终时间走完,新疆队获胜。赛后,辽宁队主帅郭士强一怒之下提出辞职。

昨天,为了平息这一争议,中国篮协开出了罚单,承认临场裁判员漏判韩德君被侵犯摔倒,给予当值主裁判员郑军停赛15轮的处罚。

## 国足集训名单出炉 舜天三人入选

昨天,中国足协公布了最新一期男足国家队22人集训名单,广州恒大和山东鲁能分别有6人和5人入选。在这份名单中,唯一入选的新人是效力于上海申鑫队的门将刘殿座,而江苏舜天队的刘建业、吴曦、孙可也榜上有名。

另据报道,由于洋帅迟迟未能到位,中国足协依然指派傅博担任本次集训的代理主帅,他将率队指挥3月5号亚冠预赛客场对阵伊拉克队的比赛。

现代快报见习记者 程玲林

## 欧冠杯尤文完胜 热刺阴沟翻船

昨晨,欧冠杯1/16决赛展开了首回合争夺,意甲领头羊尤文图斯主场2:0战胜了土耳其劲旅特拉布宗队,为晋级下一轮打下了坚实的基础。

由于尤文在欧冠中出局正是拜土耳其加拉塔萨雷队所赐,所以在面对另一支土超传统强队特拉布宗时,“老妇人”打足了精神没有让悲剧再次上演。冬歇期从南安普顿队租借而来的新援奥斯瓦多首发出场,他第15分钟就用一次单刀机会帮助球队先拔头筹,随后依靠博格巴在补时阶段的进球,尤文锁定胜利。

相比较尤文图斯的顺风顺水,英超传统强队热刺却在乌克兰寒冬里阴沟翻船,他们在客场对阵第聂伯彼得罗夫斯克比赛中,苦战了近90分钟,还是被对方依靠一粒点球攻破城池,以0:1告负,而这一失利也让此前热刺保持的欧冠杯8连胜纪录作古。

现代快报见习记者 程玲林

## 热火大胜雷霆 詹姆斯血洒赛场



詹姆斯鼻子受伤流血

东区排名第二的迈阿密热火队与西区排名第一的俄克拉荷马雷霆队昨天展开了一场焦点大战,结果凭借“三巨头”的出色发挥,热火队客场以103:81大胜对手,热火队核心詹姆斯在第四节鼻子部位受伤流血,上演“血洒赛场”一幕。

詹姆斯得到了全场最高的33分,波什和韦德也各得24分。雷霆队的杜兰特得到全队最高的28分,并抢到8个篮板,韦斯特布鲁克在缺阵27场后复出,12投4中拿到16分。

据新华社

# 中国篮协确认辽宁队遭遇漏判,并开重磅罚单 主裁郑军 停赛15轮

## 被拽倒裁判不吹 辽宁队赛后拒退场

前晚,CBA联赛季后赛第一轮第二场开打,辽宁队客场挑战新疆队。双方首回合较量时,新疆队主帅崔万军向辽宁主场球迷扔水杯,因此遭到篮协严重警告。谁能想到,前晚,比赛中再次发生了令人咋舌的一幕。

第四节最后时刻,当时106:108落后的辽宁队手握球权,辽宁队中锋韩德君做最后一个进攻动作时,与新疆队可兰白克发生身

体接触,被对方拽倒,当值裁判员没有做出犯规判罚,比赛随之结束。而辽宁队认为可兰白克拉人犯规,并要求技术代表和比赛监督播放比赛录像。

在技术代表和比赛监督拒绝了辽宁队的请求后,辽宁队主帅郭士强直接拨打了篮协联赛部部长张雄。但是辽宁队的要求还是没有得到应允。张雄给出的解释是,“技术代表不让球队看录像回放是因

为韩德君倒地不是投篮动作,也不属于最后一投。所以,这并不在联赛规则中查看录像回放的范畴。而即使是给予录像回放,也只是给裁判回放以帮助他们修正判罚,不会给球队回放录像。”

随后,怒不可遏的辽宁队教练组和全体队员拒绝退场,并一直僵持了40分钟。在球馆即将熄灯的时候,郭士强才带领队员返回酒店。

## 篮协确认是漏判 主裁郑军停赛15轮

接受采访时,辽宁药都本溪俱乐部新闻发言人接君表示,俱乐部正式向中国篮协提出申诉。他感慨道:“不是说输不起,球员和俱乐部辛苦了一年,最后裁判改变了比赛,这实在让人难以接受。”

为了平息这一争议,昨天中国篮协开出罚单,给予当值主裁判员

郑军停赛15轮的处罚。

中国篮协在其官网表示,经联赛裁判员监评组对临近比赛结束出现的情况依据视频回放进行了复核和分析,认定当晚比赛临场裁判员出现了一些错、漏判的情况,尤其是在比赛临近结束时出现的漏判(客队韩德君被侵犯摔倒)给比赛结果

造成了较大影响,客队对此反应强烈,提出申诉。

经联赛纪律委员会研究,中国篮协批准,给予对此漏判负有主要责任的当值裁判员郑军停赛15轮的处罚(根据联赛相关规定,在本赛季中未履行完的停赛场次,将延续至下赛季联赛)。

## 郭士强辞职抗议 洋助教将临场指挥

据目击者描述,赛后在球员休息室,辽宁队主帅郭士强向辽宁衡业俱乐部投资人和辽宁省体育局提出辞职。回到酒店后,郭士强接受采访时再次强调:“我做出了辞职的决定,肯定不会收回了,我们不是不能输球,但是我接受不了这种方式输球。应该说这场比赛之后,我很上火,现在导致身体不适,我觉得无法继续留在主教练的位置上。”

昨天接受采访时,辽宁药都本

溪俱乐部新闻发言人接君表示,俱乐部已经基本同意主教练郭士强的辞职申请,下一场执教比赛的肯定不是他。

接君告诉记者,郭指导已明确提出辞职,理由是对前晚的比赛感到不满和失望,觉得对不起球员和俱乐部一年的努力和付出,加上当时情绪比较激动,身体突然感到有些不适。

“对于郭指导的辞职申请,俱乐部原则上已经基本同意,接

下来马上开会研究确定最终结果。但现在可以肯定的是,下一场比赛执教的一定不是他。”接君说。

同时,另有消息称,辽宁队决定由助理教练帕维切维奇·米哈罗来带队指挥后面的比赛(从下一场开始),而郭士强目前仍然跟队。据悉,郭士强最终是否会离队,何时离开,要等到回辽宁主场后才有最终的答案。

现代快报记者 韩飞周游